

Суздаль 19-го 28. № 50

Дорогие родные!

Я, уминая, сильно задержал это письмо: еще жила 3-го получил ваше (№ 48 от 23/II) но, уминая во внимание, что за пару дней до того я отписывал вам внеочередное письмо (а именно 29/II), решил обобщить недельку-полторы. За это время накопилось: деловые, письмо и письма - письма. И за то, и за другое, и за третье - большое спасибо, спасибо в кубе! Письма интересные, но чужие! - они обратно-пропорциональны прозе: "уже я их смол". За это время стужанных несколько раз. Было 2-3 солнечных, жарких дня, а теперь опять ветер, дождь, туман - ну, совсем сбесилась погодка! Не иначе, как к своеобразнейшему делу идет. А мороз и так, что земля настушила на себя какой-нибудь комья, рассыпаясь блуждающей по небесному простору, - вот отсюда и получается такое столбовое явление: вместо весны - осень, вместо лета - зима. Одна надежда, что вместо осени и зимы - будет лето и весна, тогда все придет опять в свой порядок. Я все спрашиваю, зачем столько воды! - Я страшно рад тому, что дело с землей отбывает так, все устроилось так хорошо, как судить по вашему письму. Значит, вы опять на Среднем Волге? В прошлом году вы устроились, помнится, мне, на Дзержинском - а теперь еще ближе - на 6-ой? Уминая подробно, дорожке, как с домашним хозяйством, что за камушки, есть ли такая - что везида, как и на агрономической даче? Вы мне напишите, а я все приведу себе у себя, вот и будет, будто я побывал у вас. А как Бама, почему вместо с вами? Как она живет? По своим расчетам, она сейчас очень сильно доверяла себя цветившая и вымывала. Это вы тоже, дорожке, не скрываете, пишете - что уминая от того, что я буду или не буду знать об этом...? Дайте, напишите, что с Уминой - она все-таки на Кавказ? Я все уже спрашиваю. В прошлом письме дали-же и письмо "основания для моего воцеления". Что с ней? Приедет ли Гина к вам на побывку и уедет-ли вместе с ней Гануся? Словом, напишите мне подробно обо всем этом "легким" коммюнике воцеления. А потом, как вымываю море сейчас? Голубь-то его подрает, оно по мне не скучает? Ну, так я по ней - очень (так всегда бывает; везида - почти всегда: один и двух - стогона, уязвленная, то-то по другому, реже скучает, что второй тоже неинтересно скучает; и очень редко, - тогда, не так уже редко бывает и "наоборот"...).

О том, что я получил от Бама и Багарва письмо, и о том, сколько радости мне это доставило - я вам писал уже в прошлом раз.

Каждый, там - где писал, что в душе упрочил вещи - был в носике и флажоч-
 ный дух. Вот, когда очень уже скверная погода двинулась, я "каждывалось" и
 имел свой кусочек удовольствия. Каждый, кто-то, где-то, когда-то сказал, что "чел-
 века можно утратить по его удовольствиям". Возмущая всю гурьбу приговора, который
 пошел на меня носом эти слова, в рассуждении моих "духовных" (от слова
 "дух", конечно) удовольствиях, - я позволю в свое оправдание сослаться на своеоб-
 разные объективные условия: скверная погода и др., - которые несколько извиняют меня.
 Кстати, эта же скверная погода объясняет и ~~тогда~~ моего болтушество в данный
 момент. Вы, дорогие родители, примете всё это во внимание, надеюсь?

Очень расклевывали вы меня с историей о том, как мой малолетний товарищ
 накалывает свой оборотный и поворотный капитал: в вязаных шапочках, в одеж-
 ке и др. Одежка - это он молодец. Но шапочки, ботинки, вязаные шапочки -
 неужели он решил заготовить ими на срок до своей смерти в почившем
 возрасте?! Нет, я думаю, что ишей он право голоса и ишей он говорит, - о! он
 много сказал бы по этому поводу. Он доказал бы, вероятно, на этом примере,
 сколько наука актуальна, присутствуя капитализму способом ~~улучшения~~
 вообще, и делу принесет пользу новоявленному - в частности. Он охотно
 показывал бы, сколько неразумно думать, будто молодец в состоянии одеть в шапочку
 сразу! Но в общем и целом - я рад за него! на свое временное, покуда он
 вступает во взрослую жизнь с головы (именно, именно с головы!) до пят. Передайте
 ему мои приветствия (если он отнесется равнодушно, то пусть ишиет эти швырки
 пока его отец и мать), покуда и оформляется бытие и в дальнейшем "all right".

Очень хорошо, что Шура уверил в благополучном исходе моего о новой
 вещи. Будем надеяться, дорогие, что на этот раз все окончится к общему
 счастью - ~~помогая~~, но примечанию "трудно только первые шаги". Прошло
 правда, далеко не сразу шаг, но это скажет, за сколько нулево закончатся
 теперь ~~бы~~ /обыкновенный год?/. Пора, наконец, увидеть стремление и
 желание увеличивающиеся, хотя бы на этом семейном участке. Я хочу верить,
 что эта осень будет для вас весьма интересна.

В моем положении, здоровье, настроении и заботах - времени не осталось.
 Первое совершенно понятно, второе, так же - чем это мне болеть? - не знаю.

является производным ("функцией нескольких переменных") - а четвертое идет ни
 мажно, ни важно. Сейчас я занимаюсь с почти такой-же усердием, какой,
 был в школе и в поезде. Главным образом - английский язык (французский
 тоже). Сейчас прочел еще 2-й том "Вспыхнувших звезд" Ш. Алейхана, который
 Лева выписал у книжного лавачки. Ну, поезда - победоносно иду вперед в
 области радиотехники, добрался до "1-й-1", середь, - до "трехлампового радио-
 приемника с двумя приемными вышками и низкой частотой". А вообще, - читаю
 мало, лишь: сам себе утрачиваю за это время.

Р. С. Только что получил ваше письмо № 49, от Б/м. Письмо доставило
 мне большое удовольствие своей подробностью. Почти на все мои вопросы,
 изложенные вами, вы даже ответ в этом письме, - но, тем не менее, я оставил
 все написанное. Напа, я конечно понимаю, что когда письмо мамой написано,
 и места больше нет, то твой армянский законна: "не шло, мам, места - да и
 написала мама как будто всё". Однако, решил дать совет: если не хватает
 места, то выходи ночью быть найдешь куда известишь еще одного листка... Как
 ты думаешь на этот счет? Нет, конечно, я понимаю, что действительно тебе
 чего-то добавить к полному письму, а мне-же важно знать что ты здоров и
 бодр, и поэтому я на тебя совсем не в церемии. Устал, вы же на
 даче и отдыхаете от поезда и от 3-го этажа, к которому ведет длинная и
 крутая лестница. От всей души желаю вам как-нибудь в 2-3 мес.
 без труда отдохнуть, чтобы набраться сил, а затем частенько упробуй на переезд.
 А что, большим энергичный ответ не был-ли вызван болезнью мамы? Я
 боюсь, что так, судя по тому, что вы ничего не пишете об этом. Особая я
 рад тому, что у вас есть Анна Григорьевна, проводит много времени: я
~~надеюсь~~ пишу вам часто, и каждая еще, убедись, ^{вот} какой она
 удивительно приятный, милый человек. Попробуй, передай ей мой привет.
 Усталость с Цинеркиным сидит очень мало армян, что и говорить: родители
 мне врачи ~~наказ~~ не ездят задум поехать на Кавказ, знаешь, как трудно
 мамочке ехать в одиночку, особенно на курорт. Скажи, но почему
 - же все-таки Цинера не поехала? Ладно, я буду писать им самим об
 этом.

Пеню вот о том. Вы пишете, мама, что особенно рада тому, что застрял радиотехникой заставили себя немало вспомнить мажоранку. Вы вспоминаете, что мажоранку ты "любишь, и всегда любила". Но я долгие годы совсем "наоборот": я ее ненавижу, и всегда ненавижу. Я считаю мажоранку — явной чепухой определенной группы ученых-исследователей, я ее ощущаю, как нечто глубоко-отвратительное. Боюсь, что много в этой отталкивающей идее от дедовских слез бессильного отчаяния над неумолимой "невыходящей" задачей; но я мажоранку не люблю. Кое-что (логарифмы, корни, всякие функции с десятичными знаками, мажоранские ^(аналогичные) функции) приходится сейчас вспоминать, но это по необходимости.

Ну, когда письмо. Привет всем, всем, всем тетям, тещам, дядям и тещинам, кузенам и кузинам, во всех поколениях и сценариях родства. Крепко целую все, желаю вам набираться бодрости и сил, желаю крепкого ясного сна.

Ваш Ваня

P.S. Лева сообщает, что на этот раз переименование головных болей как будто окончено. Вот уже 3^{ий} месяц, как их нет и в помине. Надеюсь дальше, что и в дальнейшем не будет. За деньги он шлет отдельное спасибо. Так как 3^{ий} присылает ему денег больше, то он взял себе на этот раз только 1 1/2 рубля. В августе он полагает, будет аналогичное положение. Так что вы исходя из того расчета, что он возьмет себе один рубль. Забирая он поцелуем. Желаю, чтобы только вымывал сонливую. Целую вас всех."

Пеню от меня пару слов: я категорически настаиваю на том, чтобы вы уехали своим ершиком, приславши нам, исторг из того, что Лева не берет всей своей таски, а я собралась несомненно деньги это, т. е. за него". Я копию удачи не слому, дороже мои. Поэтому очень прошу, если вы не можете очень серьезно оторвать меня в августе прислать максимум 7 рублей. Думаю, что вы не сможете справиться со мной из-за денег. Целую вас Ваня